

公共机构办公区域空调、照明停开一天

首个“低碳日”体验能源紧缺

本报聊城6月17日讯(记者 刘铭 通讯员 罗韦娜) 6月17日,是第一个“全国低碳日”。当天,全市公共机构开展“低碳日”能源紧缺体验活动,倡导和呼吁大家以绿色低碳的办公模式和出行方式支持节能减排。

根据聊城市政府节能办部署要求,定于6月15日至21日开展2013年公共机构节能宣传周,其中17日是“全国低碳日”。除了节能宣传周开展一系列的节能活动外,17日当天,全市公共机构开展“低碳日”能源紧缺体验活动。各公共机构同时举办能源紧缺体验和绿色低碳出行活动,组

织低碳集体行等,采用停开空调和关闭公共区域照明等方式进行能源紧缺体验,工作人员通过减少办公设备待机能耗和一次性办公用品消耗,乘坐公共交通工具、骑自行车或步行上下班等形式,以绿色低碳的办公模式和出行方式支持节能减排。

根据活动安排,各级公共机构除信息机房等特殊场所外,办公区域空调、照明停开一天;6层以下办公楼及其他办公建筑原则上停开电梯,高层建筑电梯分段运行或隔层停开;所有景观照明灯、装饰灯关闭一天;公共机构工作人员践行“135”出行方案(即1公里内步行,3公里内骑自行

车,5公里内乘坐公共交通工具),以绿色低碳的出行方式支持节能减排。

同时,各县(市、区)将组织公共机构通过举办生态文明报告会、节能环保展览会、节能技术产品推介会等主题活动宣传活动,普及办公生活节能常识。开展“限塑令”宣传活动,减少使用塑料袋。采用绿色低碳的办公模式,减少办公设备待机能耗和一次性办公用品消耗,倡导公共机构干部职工率先垂范。

据了解,2013年6月6日,国家应对气候变化战略研究和国际合作中心召开媒体通气会,确定2013年6月17日为首个“全国低碳日”。

站牌换“新颜”

近期,柳园路新翻修路段统一更换公交站牌。图为17日,工人正在安装新站牌。

本报记者 邹俊美 摄



“后高考经济”逐渐升温

本报聊城6月17日讯(记者 杨淑君) 高考过后,一些商家纷纷将目光转向高考生群体。商场、驾校、旅行社等针对高考生展开促销。

“现在大多数大学新生都会带着电脑、手机这些数码产品入学。”东昌路一家电卖场促销人员说,每年的6月中旬到10月,都是电子数

码产品的消费旺季。市民张先生最近给今年刚参加过高考的儿子到驾校报了名。张先生说,利用高考后的时间练车,不占用孩子大学的时间。

针对学生特点,不少旅行社专门推出各种线路。一家旅行社飞负责人介绍,高考成绩公布或者通知书发放以后,报名的学生会更多。

空气质量指数

东昌府区政府:306(严重污染)
市委党校:292(重度污染)
鸿顺花园:289(重度污染)
开发区:290(重度污染)
海关:286(重度污染)

数据来自山东省环境信息与监控中心,时间6月17日15时。

(李军)



中奖号码:5、3、7。
单选奖 45123注,山东 3756注,每注奖额 1000元。
七乐彩第 2013Q069 期
基本号码:04、14、15、20、22、26、28。特别号码:
27。

23选5第2013W161期
中奖号码:06、07、10、12、13。
一等奖1注,每注奖额38960元。中奖地:枣庄台儿庄实验小学。
3D第2013D161期